



“И СЛЫШНО СТАЛО, ЧТО ОН В ДОМЕ...”

Информационный бюллетень Днепровской Центральной Церкви ЕХБ

Снова праздник и снова радостью наполняются сердца христиан. На лицах улыбки, радостные приветствия, подарки. И в этом нет ничего плохого, ведь христианин и радость – это неразрывные понятия. Более того, в рождественской истории радовались и волхвы и Мария, ангелы призывали людей радоваться.

Изучая Священное Писание, мы знаем, что радость – это плод Духа Святого. Дух Святой, поселяясь в человеке в момент покаяния, производит Свою замечательную работу, которая имеет уникальные проявления. Одно из них – это состояние особенного счастья от осознания того, что ты теперь дите Божье, прощенный, помилованный, спасенный! Эта радость имеет свои источники в Боге, поэтому, в идеале, должна быть естественным элементом христианской жизни.

Мы сегодня не будем говорить о том, что крадет христианскую радость или почему жизнь некоторых христиан выглядит унылой. Открыв Священное Писание и внимательно изучив Евангелие и послания апостола Иоанна, обратим внимание на одну важную характеристику христианской радости.

Это совершенная или полная радость. Четыре раза в своих текстах Иоанн использует это простое, но важное слово по отношению к радости. Оно буквально описывает ситуацию, когда в емкость кто-то наливает, например воду. И вот сосуд уже наполнен до краев, но вода продолжает литься. Она переливается через край, но ее столько много, что она продолжает литься. И мы понимаем, что Иоанн хочет, не умоляя полноту Божественной радости в спасенном, показать нам ситуации, в которых радость и восторг, особенным образом переполняют христианина.

Когда же и почему радость христианина становится совершенной? - **когда человек имеет живые, близкие, родные отношения с Богом.**

“Истинно, истинно говорю вам: о чем ни попросите Отца во имя Мое, даст вам. Доныне вы ничего не просили во имя Мое; просите, и получите, чтобы радость ваша была совершенна” (Ев.от Ин. 16:23,24).

Эти слова Христос сказал обесспоренным скрой разлукой ученикам. Он подчеркивает, что время физического общения с Ним подходит к концу. Но это по существу ничего не меняет. Он остается реальным. И общение с Ним, с Богом, через Него, делает человека совершенно счастливым. Быть рядом с тем, кто тебя любит, говорить с ним и

“Как возлюбил Меня Отец, и Я возлюбил вас; пребудьте в любви Моеей. Если заповеди Мои соблюдете, пребудете в любви Моеей, как и Я соблюю заповеди Отца Моего и пребываю в Его любви. Сие сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет и радость ваша будет совершенна”
(Ев. от Ин. 15:9-11).

СОВЕРШЕННАЯ РАДОСТЬ



**Сизоненко
Сергей Владимириевич
Первый
пресвитер церкви**

получать его ответы, – в этом истинное счастье и радость. В практической плоскости это буквально означает молиться Богу и получать нужные ответы через Его чудесное Слово.

- **когда человек имеет близкие отношения с теми, кто «пребывает в учении Христовом» (2 Ин. 1:9-12) и имеет «общение с Отцом и Сыном Его Иисусом Христом» (1 Ин. 1:1-4).**

Христианин лишает себя полноты радости, когда избегает, в силу занятости, лени, безразличия или чего-либо еще, общения с себе подобными. В этих текстах речь идет не просто о времяпровождении. В принципе попить чая или сходить на природу с верующими друзьями тоже очень хорошо. Однако Иоанн акцентирует внимание об общении, в центре которого лежит учение об Иисусе Христе. Это может быть группа по изучению Библии, церковное богослужение, евангелизационные мероприятия, различные виды совместного служения в церкви, молитвенные общежения. - **когда человек живет в постоянном послушании Богу.**

Когда христианин слышит Божий призыв к служению, к проповеди Евангелия, к оставлению греха, к духовному возрождению и освящению, но игнорирует его – это приносит печаль и разочарование в жизнь христианина.

Напротив, исполнение воли Божьей, искреннее послушание Богу наполняет радостью жизнь христианина. Чего стоит видеть лица нашей молодежи, возвращающейся с евангелизации в город, лицо бывшего зависимого, получившего освобождение, лицо человека, искренне пожертвовавшего на дело Божье средства, способности, время. Радость, счастье, лучезарные улыбки... Конечно, скажет кто-то, ситуации бывают разные. Да, но Слово Божье остается неизменным.

Поэтому я желаю каждому христианину, получившему способность радоваться во Христе, испытывать как можно чаще СОВЕРШЕННУЮ радость, которая переполняет тех, кто имеет близкие отношения с Богом и теми, для кого Иисус Христос – Господь и живет в послушании нашему Спасителю!



В нашей Церкви состоялся **обучающий семинар для сурдопереводчиков** на котором присутствовали около двадцати человек. Работа с людьми очень непростая. Пример - Христос.

Читаем, были те, у кого Иисус останавливался и ему было по душе общение с ними. Были те, с кем было непросто и они постоянно искали какие-то "зацепки", Но ни от кого не отвернулся Христос, и даже ради разговора с Закхеем, остановил колонну людей. Приносили больных и Бог им помогал.

Человек, который болеет по неволе становится более чувствительным, требующим больше внимания к себе. С другой стороны все, кто получил исцеления и поверили в Иисуса они не вели богословских дискуссий. "Был слеп, теперь вижу".

Наш Бог это Бог реальных дел и хорошо, если люди понимают это.



Очень важно слышать евангелистскую весть также слабослышащим. Сурдопереводчики - это и голос и слух для этих людей. Словом перед началом семинара поделился В.С.Антонюк вдохновив на личностный рост для свидетельства о любви Бога к этим людям. Благодарим одних из лучших спикеров по Украине, - Баклицкую С. и Смирнову Л. Встреча прошла на одном "дыхании" и в глазах присутствующих читалось: "Вот я, пошли меня".

А.П.Коломиец

Хорошей традицией в нашей церкви стал **Рождественский вечер при свечах** с молодежным центром «Альфа и Омега». Несмотря на дождь за окном и не совсем праздничное настроение, в стенах церкви царила теплая атмосфера Рождества, зал был по-особенному украшен, звучала классическая музыка в исполнении Royal Orchestra под руководством Вадима Жаворонкова, лица людей светились искренними улыбками и сердца были наполнены радостью.

Ведущий Богдан Сокур приветствовал зал словами

«Христос Народился! Славимо Його!» и напомнил о важности празднования Дня Рождения Иисуса совместно с христианами всего мира.

Директор центра «Альфа и Омега»

С.Иотко открыл праздник молитвой и торжественными словами ангела: «не бойтесь!» Звучала история Рождества из Библии, которую по очереди читали молодые семейные пары церкви, музыкальная группа «Альфа и Омега» вела прославление. В этом году, особенным стало

В рамках акции "Подари ребенку Рождество" в малом зале Центральной церкви прошла **благотворительная рождественская ярмарка**. Талантливые ученики Воскресной школы совместно с родителями подготовили свои работы, среди которых были: картины, расписные пряники, кулинарные кондитерские изделия.



В этом году на ярмарке было около трехсот посетителей. Среди них была разыграна лотерея главным призом которой стал стеклянный снежный шар из событий рождественской ночи. Все собранные средства во время ярмарки

Праздновать Рождество для христиан - это значит рассказывать историю о Спасителе и Его рождении, дарить подарки детям и взрослым, как Бог Отец подарил Своего Сына человечеству.

В центре УТОС для слабовидящих детей была проведена **Рождественская встреча**. Наша церковь организовала евангелизационную программу с подарками, в которой принимал участие детский хор, пастор Сергей Сизоненко, Сишиненко Павел и другие служители.



были переданы для организации рождественских праздников и приобретение подарков для детей-сирот, детей с ограниченными возможностями и из семей со сложными обстоятельствами.

В общей сложности организаторы акции собираются посетить более шестисот детей. Это воспитанники таких заведений как: ДСТ "Домик", УТОС, интернат в с. Раевка, и интернат в Днепре.

Благодарим за участие в рождественской ярмарке. За активность и вовлеченность которую каждый проявил. Очень приятно было видеть всю церковь в единстве и радости общения.

Конечно собранных средств не хватит чтобы покрыть все планируемые расходы, но Бог действует!

Верим Он даст все необходимое и Его Слово будет звучать и будет касаться сердец детей и взрослых в эти рождественские праздники.

Сизоненко Сергей Владимирович рассказал о причине радости в празднике Рождества, Павел Сишиненко о чудесах и необычности Рождества.

Детский хор славил Творца чудесным пением и играя на разных музыкальных инструментах. После проведения библейского урока детям раздали подарки и билеты на концерт для незрячих людей.

Благодарим Бога за возможность послужить таким семьям и вместе порадоваться о рождении Спасителя.



участие друзей с ограниченными возможностями.

Пресвитер нашей церкви С.Сизоненко в своей проповеди напомнил о надежде, мире, радости и любви, которые дарит Господь.

Ярким моментом вечера стало зажигание свечей от центральной свечи и посте-

пенно весь зал озарился сиянием огней под торжественное пение гимна «Тихая ночь». В этот момент каждое сердце было наполнено особой радостью и благодарностью Творцу за чудо прихода Иисуса в этот мир.

Все желающие приняли участие в благотворительности для помощи детям-сиротам, которые особенно нуждаются в нашей заботе и внимании.

Пусть Божий свет озаряет ваш земной путь, и пусть Иисус светит через вас! С Рождеством Христовым!

Света Иотко



26 декабря в нашей церкви состоялся Рождественский вечер для семейных пар, темой которого было: «Лучший подарок - любовь».

Общение прошло в очень уютной, по-домашнему теплой обстановке. Красиво украшенный зал, свечи, огни, и приятная музыка. В программе были рождественские песни, интересные видеоролики, конкурсы. Пары делились историями чудес, которые Господь являл в их жизни.



Спикеры вечера – Михаил и Татьяна Лозовые рассказали о своих семейных традициях празднования Рождества. Они говорили о том, что любовь можно проявлять по-разному. Что существует пять языков любви, и у каждого из нас он может быть свой: слова поощрения, время, подарки, помочь, прикосновения. Мы узнали, что научиться понимать язык другого, выражать ему любовь, – очень важно для построения крепких и правильных взаимоотношений.

В качестве домашнего задания на следующий год, пары получили много практических советов, как интересно и весело провести время со своей семьей.

В завершение встречи, мы обменялись друг с другом заранее подготовленными подарочками, что еще больше усилило праздничное настроение. Все было здорово, спасибо всем, кто постарался!

Вика Кравец

29 декабря в нашей церкви прошёл детский праздник с весёлыми играми, песнями, конкурсами и подарками. Главным событием программы стало рождественское детское представление "Його не візняли" от наших друзей из Запорожской области.

М.Лозовой, директор ВШ: "Это евангелизационное представление для детей нашего города. Мы хотим, чтоб в Рождество больше

24 декабря мы снова провели уличную евангелизацию в центре города. Мы делились с молодежью четырьмя тайнами Рождества.

В чем же их суть?

Первая: "Бог любит тебя. Бог любит тебя безгранично и безусловно. Он никогда не будет любить тебя больше или меньше. Он хочет любить тебя и быть любимым тобой".

Вторая: "Все люди грешные и ты тоже. Грех – это наш выбор жить для себя, а не для

Бога. Он разрушает наши отношения с друзьями, семьёй и Богом. Библия говорит, что в результате грех приводит к вечной смерти".

Третья, очень важная тайна Рождества: "Бог так нас любит, что послал в мир своего Сына, родиться в яслях. Иисус так смирил Себя, чтобы стать доступным для каждого. Он показал людям величайшую любовь Бога, когда принял смерть на кресте за грехи всех людей и твои тоже, чтобы всем подарить – вечную жизнь". И,

Рождественская пора в этом году, как по мне, подкралась весьма быстро и неожиданно. За окном нет снега, всё меньше людей, которые верят в чудеса...

Но все мы с вами прекрасно понимаем, что в реальности значит это время и какое самое большое чудо произошло на земле.

Без сомнений, это Рождество Иисуса Христа. И отсутствие снега никак не затмевает этой радости. Группа молодежи решила поделиться этой радостью с детьми из школы-интерната с. Раевки.



четвертая тайна: "Что выберешь ты?"

Люди по-разному реагировали: кто-то игнорировал и очень торопился, кто-то подшучивал, но были и те, кто очень внимательно нас слушали и благодарили. Иногда складывалось впечатление, что некоторые люди вообще впервые слышали, в чем настоящая суть Рождества. Мы предлагали им отметить Рождество с нами и приглашали их на "Вечер при свечах". И некоторые пришли.

Дорогая церковь, мы хотим и дальше выходить на улицы нашего города, поэтому просим молиться:

1. Чтобы Господь располагал сердца нашей молодежи быть ревностным в этом, давал смелости.

2. Чтобы Господь давал нам мудрости и проницательности в том, как отвечать неверующим на их во просы и нужды.

3. Чтобы Господь касался сердец людей, которым мы благовествуем и приводил их в Дом Божий.

Нас там встретили около тридцати деток. Кто-то из них были летом в наших церковных лагерях, другие нас хорошо помнили с прошлого раза и здоровались с нами, как с давними знакомыми:)

Время не шло, а бежало. Подготовка заняла больше времени чем мы провели там. Но оно того стоило!

Наше бессилье и Божья сила, наше несовершенство и Божье могущество. Это не просто слова, это то, что мы видели в Раевке. Спасибо за молитвы, не переставайте это делать.

Оксана Чвертка

детей и взрослых знали об этом Празднике, и в чём его истинный смысл, и прославляли Бога за Его бесценный подарок для нас".

"В жизни каждого из вас должна быть цель, чтоб вы знали, куда идете, так же, как и пастухи, и мудрецы, шли за Вифлеемской звездой, шли за ней, шли к цели. И пусть Бог будет путеводителем", - пожелал собравшимся пастор церкви Андрей Коломиец.

**РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ в ЯНВАРЕ 2020 года**

Каждое воскресенье в 10.00 часов – Богослужебные собрания.
Каждый четверг - в 17.00 часов, изучение Библии, молитва.
Каждую субботу - в 17.00 часов, молодежное служение.
05 января, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня
07 января, вт – 10.00 – Рождественское Богослужение
09 января, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
11 января, сб – 17.00 – Молодежное служение
12 января, вс – 10.00 – Богослужение, участие детского хора
 12.10 – 12.40 – членское собрание
16 января, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
18 января, сб – 17.00 – Молодежное служение
19 января, вс – 08.30 – Проведение Святого Водного крещения (Драгоманова 19).
 – 10.00 – Праздник Крещения Господня,
 Богослужение с молитвой
 для вступивших в Завет с Господом
23 января, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
25 января, сб – 17.00 – Молодежное служение
26 января, вс – 10.00 – Богослужение, молодежный хор
 12.00 – Отчетное членское собрание
30 января, чт – 17.00 – Молитвенное Богослужение
01 февраля, сб – 17.00 – Молодежное служение
02 февраля, вс – 10.00 – Богослужение, Вечеря Господня

19 января, в 8.30, по адресу:

- ул. Драгоманова, 19
- (помещение мол. центра "Альфа и Омега")
- состоится богослужение,
- с КРЕЩЕНИЕМ новых членов церкви.
- Приглашаем всех желающих!

26 января, в 12.00 состоится
Отчетное членское собрание.
На нем будет подведены итоги
жизни и служения церкви в 2019 году
и озвучено видение на 2020-й.
Присутствие
всех членов церкви обязательно.

ГРУППЫ ПО ИЗУЧЕНИЮ БИБЛИИ

01. Разбор Библии/Красный Камень/для всех – Гаркуша Александр – 093 757 91 61 – Вт 18.00
02. Курс «Любовь к другим»/Дом Молитвы/для женщин – Гаркуша Лариса – 093 757 91 61 – Вс 13.00
03. Курс «Откровение» /Дом молитвы/ для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – Вс 12.30
04. Курс «Куда ты бежишь?...» /Косиора/для всех – Курина Ирина Ивановна – 099 381 76 41 – Ср 18.00
05. Разбор Библии/Тополь (Корея)/для всех – Гусаров Руслан – 067 910 94 19 – Ср 18.00
06. Разбор Библии /дом молитвы/ для молодежи - Перерва Андрей – 067 774 1540 - Пн 18:45 - 21:00
07. Курс «Разбор Библии» /Дом Молитвы/ для всех – Чепурная Надежда – 050 453 52 37 – Чт 10.00
09. Разбор Библии /Дом Молитвы/ для всех – Муровский Виктор – 067 711 21 81 – Вт 18.00
10. Разбор Библии /ДМ/ для слабослышащих - Коломиец Андрей Петрович – 099 532 51 83; – 067 431 68 43 – Чт 18.00; Вс 12.30
11. Уроки Библии – Воскресная школа – Вс. 10.30 /Дом Молитвы/ дети 2-15 лет – Лозовой Михаил – 097 987 67 69

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 10.00 кроме понедельника, среды и пятницы.
Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ www.church.dp.ua



ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5			6	7	8	9	10	11	12
13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26
27	28	29	30	31									

19 января - Крещение Господне

ЧИТАЕМ БИБЛИЮ ВМЕСТЕ

Одной из характеристик успешного человека является умение ставить перед собой промежуточные цели и достигать их успешно.

Как насчёт того, чтобы в этом году прочитать Библию от начала до конца?

Кто-то скажет, - это очень сложно! Тогда давайте это сделаем вместе. Четыре главы в день, три из Ветхого завета и одну из Нового. И один раз в неделю, я буду давать краткий видеоряд, акцентируя внимание на практическую ценность Библейских текстов.

Если мы вместе прочитаем Библию за год, это точно принесет в нашу жизнь много позитивных перемен. Как стать участником процесса?

Информацию ищем и находим на сайте церкви:

www.church.dp.ua

ЧИТАЕМ БИБЛИЮ ВМЕСТЕ!**ДРУГИЕ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГРУППЫ**

1. Группа духовного роста – Вс 12.30 /Дом Молитвы/для всех – Сизоненко Сергей Владимирович – 098 007 3567
2. Молитва сестер - 24-го числа каждого месяца в 10.00 /Дом молитвы – Сизоненко Валентина – 096 830 92 51
3. Подростково-молодежный клуб IClub – встречи Пт 18.00/Дом молитвы 13-17 лет – Сищенко Настя 068 44 61 89; Порохова Ира 067 268 35 91
4. Дневной центр "Happy day" - помочь детям в д/з – Пн, Ср 14.00-17.00 Дом Молитвы/ школьники – Гуляева Надя – 098 4141 259; 066 212 8568
6. Каждую субботу в 17:00 в нижнем зале для молодежи "Place of grace" (прославление, изучение Библии, ответы на вопросы, общение) 063 230 4562 - Сокур Богдан; 099 490 8095 - Иван Голык (мол.пастор)
7. Группа по изучению Библии в молодежном центре "Альфа и Омега" каждую среду в 18:00. Зырянов Алексей тф (063) 684-0010

По всем вопросам богослужений, жизни и деятельности нашей Церкви, обращайтесь по адресу: ул. Дегтярёва, 39, а также по телефону:

+38 (095) 096 51 15; +38 (068) 080 12 27;

секретарь, Анастасия с 10.00 кроме понедельника, среды и пятницы.
Сайт Днепровской Центральной Церкви ЕХБ www.church.dp.ua

Информационный бюллетень Центральной Днепровской церкви евангельских христиан баптистов подготовлен информационным отделом.

Главный редактор: Сергей Сизоненко

ВНИМАНИЕ! - требуется Выпускающий Редактор!

Редакция также ищет журналистов, дизайнеров (волонтеров)